



# EHF

# EDUHEAL<sup>®</sup> FOUNDATION

Class: 12

Subject: Science

Name: \_\_\_\_\_

Total Question: 40

Time: 30 Min

Roll No: \_\_\_\_\_

No.	Question	No.	Question
Q.1	கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். மகிழ்ச்சியின் வலுவான உணர்வு  (1) வெஸ்டிஜ் (2) சுகம் (3) பார்ப்பனியம் (4) உபாயங்கள்	Q.2	பால்மர் தொடர் ஸ்பெக்ட்ரமில் மிக நீளமான அலைநீளக் கோடு எதுவாக இருக்கும்?  (1) 566 என்எம் (2) 556 என்எம் (3) 656 என்எம் (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை
Q.3	திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. இணைந்து  (1) நடவடிக்கை (2) ர சி து (3) பிறந்தது (4) அளவுகோல்	Q.4	திசை: ஒரு வார்த்தைக்கு பெரிய எழுத்துக்கள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. அதைத் தொடர்ந்து நான்கு வார்த்தைகள் வரும். இந்த நான்கு வார்த்தைகளில் மூன்று வார்த்தைகளை எழுத்துக்களில் இருந்து உருவாக்க முடியாது. கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்துக்களில் இருந்து பெரிய எழுத்தில் பெரிய வார்த்தையில் உருவாக்கக்கூடிய வார்த்தையை சுட்டிக்காட்டவும். முஸ்போபாட்  (1) உருமாற்றம் (2) பரோபகாரர் (3) ஹிப்போகாம்பஸ் (4) நீர்யானை
Q.5	கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். எதிர்காலத்தை திட்டமிட முடியாத அளவுக்கு கவனக்குறைவாக இருப்பவர்  (1) விவேகமற்ற (2) முன்னேற்றமான (3) ஆண்மையற்றவர் (4) நடைமுறைக்கு மாறானது	Q.6	நிற்பதால் அல்கைல் அயோடைடு கருமையாகிறது  (1) ஈதராக மாற்றம் (2) டைமரைசேஷன் (3) அயோடின் விடுதலை (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை
Q.7	கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு மையப் புள்ளியிலிருந்து ஒளி அல்லது வெப்பத்தை வெளியேற்றுதல்  (1) பகை (2) கதிர்வீச்சு (3) அழற்சியை உண்டாக்கும் (4) ரே	Q.8	திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. கார்டியோகிராம்  (1) ஏரோகிராம் (2) வானொலி (3) வரைபடம் (4) சரக்கு
Q.9	கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு இறையாண்மைக்கு முடிசூட்டும் விழா  (1) பாராட்டு (2) பதவி உயர்வு (3) நிறுவல் (4) முடிசூட்டு விழா	Q.10	கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையில் உள்ள வடிவியல் உருவத்தின் மறைக்கப்பட்ட பெயரைக் கண்டறியவும், அதன் எழுத்துகள் குழப்பமான வடிவத்தில் கொடுக்கப்பட்ட பதில் வார்த்தைகளிலிருந்து, CUMBERSOME  (1) ஈஆர்எஸ்எம் (2) மோஸ் (3) பியூம் (4) BECU
Q.11	திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. ஆர்வம்  (1) வெளியேறு (2) அமைதி (3) கண்டுபிடிப்பு (4) குயினின்	Q.12	திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. தரப்படுத்தல்  (1) கதிர்வீச்சு (2) வானொலி (3) நிற்கும் (4) தொலைவில்

<p><b>Q.13</b> அலுமினியம் (III) குளோரைடு ஒரு டைமரை உருவாக்குகிறது, ஏனெனில் அலுமினியம்</p> <p>(1) அதிக ஒருங்கிணைப்பு எண் இருக்க முடியும் (2) அதிக அயனியாக்கம் ஆற்றல் கொண்டது (3) 3 வது குழுவிற்கு சொந்தமானது (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>	<p><b>Q.14</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். வீரர்கள் வாழும் இடம்</p> <p>(1) ஷேக்ஸ் (2) துறைமுகம் (3) டிப்போ (4) படைமுகாம்</p>
<p><b>Q.15</b> கொடுக்கப்பட்ட மாற்றுகளிலிருந்து, வார்த்தையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள எழுத்துக்களைப் பயன்படுத்தி உருவாக்கக்கூடிய வார்த்தையைத் தேர்ந்தெடுக்கவும். பகுத்தறிவு</p> <p>(1) உணர்வு (2) மாற்றம் (3) மாற்றம் (4) உள்</p>	<p><b>Q.16</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. சிரமம்</p> <p>(1) கன்வின்ஸ் (2) கூட்டவும் (3) மனசாட்சி (4) கருத்தரிக்கவும்</p>
<p><b>Q.17</b> கொடுக்கப்பட்ட மாற்றுகளிலிருந்து கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்துக்களைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாத வார்த்தையைத் தேர்ந்தெடுக்கவும். போர்ட்ஃபோலியோ</p> <p>(1) பிளவு (2) கூரை (3) கோட்டை (4) போர்டிகோ</p>	<p><b>Q.18</b> நைட்ரிக் அமிலம் தயாரிப்பதற்கான ஆக்சிடவால் செயல்பாட்டில், வினையூக்கி பயன்படுத்தப்படுகிறது:</p> <p>(1) மோ (2) Fe (3) Pt (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>
<p><b>Q.19</b> 50°ல் ஒரு பெண் ஒன்றுக்கொன்று எதிரே நிற்கும் இரண்டு விமானக் கண்ணாடிகளுக்கு இடையில் நிற்கிறாள். அவள் பார்க்கக்கூடிய படங்களின் எண்ணிக்கை</p> <p>(1) 3 (2) 4 (3) 7 (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>	<p><b>Q.20</b> முடுக்கம் a உடன் ஏறும் லிஃப்டில் இருந்து ஒரு கல் வெளியிடப்படுகிறது. வெளியான உடனேயே கல்லின் முடுக்கம்</p> <p>(1) (a - g) மேல்நோக்கி (2) கிராம் கீழ்நோக்கி (3) (g - a) கீழ்நோக்கி (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>
<p><b>Q.21</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. வரலாற்று</p> <p>(1) செல்வங்கள் (2) தேர் (3) விளக்கப்படம் (4) குழப்பம்</p>	<p><b>Q.22</b> சோடியம் சல்பைட் கரைப்பானுடன் கந்தகத்தை வேகவைக்கும்போது, உருவாகும் கலவை:</p> <p>(1) சோடியம் சல்பைடு (2) சோடியம் சல்பேட் (3) சோடியம் தியோசல்பேட் (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>
<p><b>Q.23</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. ஸ்பெர்மாதோஜெனிசிஸ்</p> <p>(1) சகோதரி (2) MATRESS (3) நபர் (4) கோளம்</p>	<p><b>Q.24</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு சர்ச்சையைத் தீர்க்கும் நபர் அல்லது ஒரு விஷயத்தில் இறுதி அதிகாரம் கொண்டவர்</p> <p>(1) நடுவர் (2) மத்தியஸ்தர் (3) நீதிபதி (4) பேச்சுவார்த்தை நடத்துபவர்</p>
<p><b>Q.25</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. கணக்கிடு</p> <p>(1) பூனை (2) தேநீர் (3) லேட் (4) குழு</p>	<p><b>Q.26</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். பல கால்கள் கொண்ட பூச்சி</p> <p>(1) கோர்ட்டேஜ் (2) நான்கு மடங்கு (3) இருமுனை (4) பூரான்</p>
<p><b>Q.27</b> ஒரு லென்ஸ் காற்றில் ஒன்றிணைக்கும் லென்ஸாகவும், தண்ணீரில் திசைதிருப்பும் லென்ஸாகவும் செயல்படுகிறது. பொருளின் ஒளிவிலகல் குறியீடு</p> <p>(1) ஒற்றுமைக்கு சமம் (2) 1.33 க்கு சமம் (3) ஒற்றுமைக்கும் 1.33க்கும் இடையில் (4) இவற்றில் ஏதுமில்லை</p>	<p><b>Q.28</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். வெளியிடப்பட்ட கவிதைத் தொகுப்பு</p> <p>(1) தொகுத்து (2) காவலர் (3) நிருபம் (4) எலிஜி</p>

<p><b>Q.29</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. அரசியலமைப்பு</p> <p>(1) ஆலோசனை (2) டியூஷன் (3) திறமை (4) இடம்</p>	<p><b>Q.30</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி.</p> <p>STCTRUIONMISCON</p> <p>(1) கண்டிப்பான (2) கட்டுமானம் (3) நிலையம் (4) இயக்கம்</p>
<p><b>Q.31</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. சிரமமான</p> <p>(1) கருணை (2) சுட்டி (3) நிதானமான (4) ரோம்</p>	<p><b>Q.32</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. கேட்டரிங்</p> <p>(1) அர்ஜெண்டிக் (2) உருவாக்குகிறது (3) ஒப்பிட்டுப் பெறுகிறது (4) எதிர்வினையாற்றுகிறது</p>
<p><b>Q.33</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. ஏற்றுமதி</p> <p>(1) அனுப்பப்பட்டது (2) ஸ்டென்ட் (3) செலவிடப்பட்டது (4) இடுப்பு</p>	<p><b>Q.34</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு சூழ்நிலையின் விரும்பத்தகாத அம்சம்</p> <p>(1) மரணவாதம் (2) இறைச்சி கூடம் (3) மறுபக்கம் (4) அடிபணிந்தவர்</p>
<p><b>Q.35</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். பொருட்களை தீ வைக்க ஒரு வெறித்தனமான ஆசை</p> <p>(1) பைரோமேனியா (2) க்ளெப்டோமேனியா (3) லோகோமேனியா (4) நிம்போமேனியா</p>	<p><b>Q.36</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். அரசாங்கத்திற்கு எதிராக பொதுமக்களை தூண்டும் செயல் அல்லது பேச்சு</p> <p>(1) தேசத்துரோகம் (2) அநாகரீகமான (3) ரிபால்ட் (4) பில்ஃபர்</p>
<p><b>Q.37</b> திசை: பின்வரும் வினாக்களில் ஒரு சொல்லைத் தொடர்ந்து நான்கு சொற்கள் வரும், அதில் ஒன்றைக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தையின் எழுத்தைப் பயன்படுத்தி உருவாக்க முடியாது. இந்த வார்த்தையைக் கண்டுபிடி. துரதிர்ஷ்டம்</p> <p>(1) கோட்டை (2) திருப்பு (3) மென்மையான (4) ரோம்</p>	<p><b>Q.38</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஏதாவது செய்ய வெளிப்படையான புரிதல்</p> <p>(1) தீர்வு (2) சத்தியம் (3) ஒப்பந்த (4) ஒப்பந்தம்</p>
<p><b>Q.39</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு கட்டிடம் அல்லது நிலத்தைப் பயன்படுத்த அனுமதிக்கும் சட்ட ஒப்பந்தம், பொதுவாக வாடகைக்கு திரும்பும்</p> <p>(1) பதிவுத்தறை (2) அங்கீகாரம் பெற்ற நபர் (3) குத்தகைக்கு (4) வாரிசு</p>	<p><b>Q.40</b> கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4 விருப்பங்களிலிருந்து, கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வாக்கியத்திற்கு அருகில் உள்ள வார்த்தையைக் கண்டறியவும். ஒரு முரட்டுத்தனமான, வன்முறை, தொந்தரவான நபர்</p> <p>(1) பேசுபவர் (2) அலைந்து திரிபவன் (3) மோசடி செய்பவர் (4) டார்ட்டர்</p>